Barry Brook SI ALLE CENTRALI perché...

lan Lowe NO ALLE CENTRALI perché...

=|’energia rinnovabile e 'efficienza energetica non
risolveranno le crisi energetiche e climatiche

=]l combustibile nucleare & virtualmente illimitato ed &
impacchettato ad alta densita

=*Nuove tecnologie risolvono il problema delle scorie
nucleari

»E 'opzione energetica piu sicura

=Una crescente potenza nucleare rafforzera la sicurezza
globale

=| costi reali dell’energia nucleare sono inferiori a quelli
dei combustibili fossili e delle rinnovabili

=|’energia nucleare puo portare alla rivoluzione
dell’energia pulita

=*Non da una risposta abbastanza rapida ai cambiamenti
climatici

»E troppo costosa

=l a necessita di energia elettrica e fortemente
sovrastimata

|| problema delle scorie resta irrisolto

=»Aumentera il rischio di guerra nucleare

=Ci sono delle preoccupazioni per la sicurezza

=Ci sono alternative migliori
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